
 

DISTRETTO SANITARIO DI MACOMER

Determinazione n. 5299 del 20 Novembre 2015

IL DIRETTORE  DEL DISTRETTO 

VISTA la  deliberazione   G.R.  51/2  del  20.12.2014   di  nomina   del

Commissario  Straordinario  della A.S.L.  di Nuoro;

VISTA la  deliberazione  n.  1  del  29.12.2014  di  insediamento   del

Commissario  Straordinario;

VISTA la  nota    prot.n.  62187   del  30.12.2014   con   cui  lo  stesso

Commissario  dispone  in  via  temporanea  e  fino  a  diversa

disposizione  la  conferma  di   tutte  le  deleghe  alla  firma  dei

provvedimenti  dirigenziali  riguardanti  l’ordinaria

amministrazione  a suo tempo conferite  ai dirigenti di struttura;

VISTA la deliberazione G.R. 42/12 del 28.8.2015; 

VISTA  la  deliberazione  n. 1111  del 31.8.2015;  

VISTA l’istanza  della  sig.ra  Pia  Maria  Fadda  con  cui  si  richiede  il

rimborso del  ticket  indebitamente corrisposto il  13.11.2015 nel

Poliambulatorio di Macomer pur essendo titolare di un codice di

esenzione ;  

VISTA l’istanza  della sig.ra  Annalisa  Ferralis con cui  si  richiede il

rimborso  del  ticket   indebitamente  corrisposto  il  3.11.2015
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presso il  Poliambulatorio  di  Macomer   essendo stati  prenotati

esami diversi da quelli prescritti  e come tali non eseguibili;    

ACCERTATA          la regolarità della documentazione allegata;     

CONSIDERATO che  in  tali  circostanze  l’Azienda  deve  pertanto  procedere  alla

restituzione  di  quanto  indebitamente  incassato,  come  stabilito

dal Servizio Bilancio con la nota prot.n. NP 2491 del  17.2.2012; 

DATO ATTO  che  presupposto fondamentale  affinché si possa dar corso al

rimborso  è  che  vi  sia  un  atto  formale  da  parte  del  Distretto

competente; 

RITENUTO di dover procedere in tal senso; 

DETERMINA

Per quanto in premessa; 

a) di  autorizzare  il  rimborso  del  ticket  indebitamente  corrisposto  dalla

sig.ra   Annalisa   Ferralis  (  FRRNLS86B68E004H  )  per  un  importo   di

€. 42,34 ( quarantadue/34 )  ;

b) di  autorizzare  il  rimborso  del  ticket  indebitamente  corrisposto  dalla

sig.ra  Pia Maria  Fadda ( FDDPMR58S56B281K ) per un importo di €. 12,91

(  dodici/91 ) ;

c) di incaricare il Servizio Bilancio  dell’adozione dei successivi  provvedimenti.

IL DIRETTORE  DEL DISTRETTO   

f.to Dott. Paolo Pili 

Il Responsabile certifica che la presente determinazione è stata pubblicata nell’Albo Pretorio

di questa Amministrazione 

DESTINATARI Ruolo
 Collegio Sindacale I
 Resp. Servizio AA.GG. C
 Resp. Servizio Bilancio C
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 Direttore del Distretto di Macomer  R

            R = Responsabile         C = Coinvolto I = Informato
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